



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

10.07.2013

м. Кривий Ріг

№209

***Про стан атмосферного повітря  
в місті Кривому Розі***

Інтенсивна діяльність підприємств металургійної та гірничодобувної промисловості суттєво впливає на стан атмосферного повітря в місті.

За підсумками роботи підприємств міста у I кварталі 2013 року обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел становлять 91,6 тис. тонн, що на 5,4% більше, ніж у аналогічному періоді минулого року.

Найбільша частка в загальному обсязі забруднення атмосферного повітря в місті належить публічному акціонерному товариству "АрселорМіттал Кривий Ріг" – 74% . Підприємством було допущено збільшення обсягів викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря на 6,1%.

Згідно з даними лабораторії спостережень за забрудненням атмосферного повітря м. Кривий Ріг Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології протягом травня – червня 2013 року спостерігалися перевищення гранично допустимих концентрацій по пилю в 4,67 рази, оксиду вуглецю в 1,6 рази, діоксиду азоту в 2 рази, сірководню в 1,13 рази, аміаку в 1,15, формальдегіду в 3,67 рази.

Крім того, стаціонарними постами автоматичного спостереження за станом атмосферного повітря відокремленого структурного підрозділу "Криворізький міський відділ лабораторних досліджень Державної установи "Дніпропетровський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України" неодноразово фіксувалися перевищення допустимих нормативів якості атмосферного повітря за показниками: діоксид азоту, оксид азоту та аміаку.

До виконкому міської ради надходять скарги від мешканців міста щодо забруднення атмосферного повітря об'єктами публічного акціонерного товариства "АрселорМіттал Кривий Ріг".

З початку року до контакт-центру "Гаряча лінія Дмитра Колеснікова" з питання погіршення стану атмосферного повітря надійшло 5 звернень, з них 4 – від мешканців Дзержинського та Центрально-Міського районів міста щодо забруднення атмосфери внаслідок виробничої діяльності об'єктів публічного акціонерного товариства "АрселорМіттал Кривий Ріг".

Зазначені факти вказують на те, що підприємством не в повному обсязі виконуються заходи із забезпечення дотримання вимог, передбачених стандартами та нормативами екологічної безпеки в галузі охорони атмосферного повітря, у

тому числі щодо охорони та поліпшення стану атмосферного повітря, визначені довгостроковою програмою по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного середовища на 2011 – 2022 роки, затвердженою рішенням Дніпропетровської обласної ради від 29 квітня 2011 року №110-6/VI.

Ураховуючи вищевикладене; з метою покращення екологічної ситуації в місті та запобігання негативному впливу виробничої діяльності публічного акціонерного товариства "АрселорМіттал Кривий Ріг" на стан атмосферного повітря; керуючись Законами України "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про охорону атмосферного повітря", "Про місцеве самоврядування в Україні", виконком міської ради вирішив:

1. Узяти до відома доповідню записку управління екології виконкому міської ради та інформацію публічного акціонерного товариства "АрселорМіттал Кривий Ріг" стосовно зростання обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря у зв'язку зі збільшенням підприємством обсягів виробництва основних видів продукції.

2. Рекомендувати:

2.1 публічному акціонерному товариству "АрселорМіттал Кривий Ріг" (Поляков А.І.):

2.1.1 забезпечити повне та своєчасне виконання заходів, передбачених довгостроковою програмою по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного середовища на 2011 – 2022 роки;

2.1.2 розробити до 01 вересня 2013 року та реалізувати заходи щодо зменшення викидів забруднюючих речовин і досягнення нормативних показників якості атмосферного повітря в місті;

2.2 відділу екологічного контролю природних ресурсів Криворізького регіону Державної екологічної інспекції в Дніпропетровській області, Криворізькому міському управлінню Головного управління Держсанепідслужби у Дніпропетровській області (Коробенко С.А., Барабаш В.М.) уживати відповідно до компетенції заходи з недопущення підприємствами-забруднювачами наднормативного забруднення повітря.

3. Zobов'язати управління екології виконкому міської ради (Скакальський О.М.) забезпечити контроль за виконанням підприємствами-забруднювачами заходів з охорони та поліпшення стану атмосферного повітря, передбачених довгостроковою програмою по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного середовища на 2011 – 2022 роки.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Вербицького Г.П.